

整治城市环境 提升城市管理

坑洼秦岭路 害苦过路人

本报讯(记者 郑磊)作为市区主干道之一的秦岭路,却在诸多坑洼不平的现象,随之而来的是过路人“很受伤”,附近交通拥堵不堪。市民呼吁有关部门能尽快修复,优化出行环境。

“秦岭路与建设路交叉路口西南角道路坑洼不平,有的深坑达到20厘米,十分危险。”接到市民反映后,记者于昨日上午前往现场核实情况。在秦岭路与建设路交叉口,一处长近2米、宽1米、深达20厘米的路坑格外显眼,由于下雨的缘故,深坑内充满了积水,因为坑很深,不少司机和行人无法判断深浅,现场不时有骑电动车的市民“受伤”。见状,不少从此经过的车辆只能避让绕行,让本来车流量就大的建设路显得有点拥挤,同时也存在不小的安全隐患。

一名出租车司机说,他经常在客运西站等候乘客,因此对这一块的地形相当熟悉,“这是‘老毛病’,可时间长了。”他告诉记者,不下雨还好,只要下雨,此处必然会形成水坑。“这段路不好走,容易堵车不说,还存在安全隐患。”附近一家商户老板告诉记者,此“问题”路段已经有大半年了,但一直没人修,之前曾有热心市民在此竖了一个牌子,提醒行人绕行,但那都是权宜之计,“希望有关部门能重视起来,尽早还路于民”。

废弃加油站 变身垃圾场

本报讯(记者 郑磊)昨日,市民朱先生反映,在淮河路与西三环交叉口东北角处有一家废弃的加油站,几乎成了垃圾场,十分影响市容,希望有关部门能加强管理。

昨日,记者来到现场进行核实。记者发现,此处近千平方米空地中央停放着一辆大货车,周围则堆放着大量硬质泡沫塑料和各类生活垃圾,就在不远处,高耸着多个高约10米的大油桶,散发出阵阵刺鼻气味,而空地东侧,几栋残破的砖墙上散落着各种建筑垃圾。由于此处位于主干道交叉口,且脏乱差现象突出,再加上周边没有任何围挡,十分影响市容市貌。

记者仔细观察,发现空地还“暗藏玄机”:废弃加油站的几个油罐下有一个很小的入口,记者透过铁门看到,里面还藏匿一处废品收购站,各类回收垃圾胡乱堆放,几名人员正在不停忙碌着。

“加油站这几天刚开始拆,具体啥时候完工不清楚。”现场,一名工人告诉记者,这里原来是一私营加油站,因为最新规划要在此修建立交桥,所以他们近期开始拆除,“我们只管拆除工作,其他问题不是我们管理范畴”。

追踪报道

闲置地垃圾清了

本报讯(记者 梁月琳)本报昨日5版《都市新闻》报道的金水区优胜北路岗杜段路南,闲置空地生活垃圾堆积情况,引起了大石桥街道办事处高度重视,当天下午就将积存的垃圾清理干净了。

昨日下午,记者到达垃圾清理现场时,清运工作已经接近尾声,街道工作人员正在着手对这块闲置空地彻底封闭。

据大石桥街道办事处城管人员介绍,看到报道后,办事处当即组织10多名工作人员开展集中清理,动用铲车一辆,清运垃圾4卡车。

向报社反映情况的读者杜先生对街道反应迅速、行动彻底表示满意。他同时希望,在这块空地彻底封闭之后,街道能够督促小区物业,尽快解决居民生活垃圾的转运和出路问题。

市区开放停车位近两千

本报讯(记者 裴其娟 实习生 张胜杰)昨日上午,记者从市畅通办获悉,截至16日18时,为缓解停车难,市内五区已开辟、开放停车位1948个,其中错时开放停车位477个,全天对外开放停车位751个,利用建筑工地开辟临时停车位720个。

近一周来,市畅通办组成三个督察组,突出抓好错时开放单位社区停车场、

利用闲置工地开辟临时停车场、整治挪用停车场等工作。取缔金水路、经七路、经一路、纬一路、纬五路5条道路路面停车位600多个,并在合适位置开辟、开放停车位近800多个,基本能满足5条道路的停车需求。二七区、管城区、惠济区分别开放、开辟149个、401个、560个停车位。金水区范围内,交警支队和停车场管理中心已规范的5条道路停车

相关标示、引导设施基本到位,图示标注工作正抓紧进行,并将适时向社会公布。

畅通办相关负责人表示,下一步将在已规范路面停车的每条道路上实行交警、社区人员、巡防队员3人巡查小组,引导、服务车辆进站泊车,释放有限的道路资源。同时提醒广大市民养成良好停车习惯,杜绝乱停乱放,实现文明出行、绿色出行。

警方专项治理“三超一疲”



昨日,交警九大队民警走进郑州市交通运输集团开展“三超一疲”专项整治行动宣传活动,进一步预防重特大道路交通事故的发生,为辖区创造安全有序的交通环境。 本报记者 唐强 摄

投资200多万元 新栽法桐千余棵 两条绿化带升级改造

本报讯(记者 王影 通讯员 徐珂)昨日,记者在国基路上看到,两侧绿化带正在进行升级改造,原先的花灌木被清除,施工人员正在打树坑,栽种法桐树种。

记者沿着国基路向西行看到,还没有进行升级改造的绿化带里,夹杂着塑料袋、果皮、废纸等垃圾,绿色植物缺失严重。

据金水区绿化所工作人员介绍,这次绿化带升级改造工程的路段包括国基路和丰庆路,投资200多万元,新栽1350棵法桐。其中国基路西起索凌路、东至中州大道,全长约5.3公里,花坛面积10447平方米;丰庆路南起北环路、北至国基路,全长约1公里,花坛面积2806平方米。原栽种着花灌木,在这次道路绿

化升级改造中,两条路13253平方米绿化带里的花灌木将全部清除,更换为胸径12厘米以上、干高3.5米以上的法桐作为主体树种,法桐下栽植黄杨等常绿绿篱,人流较大区域铺设透水砖硬化,形成四排行道树的绿荫景观道路。目前金水区45%以上的道路栽种法桐,大约需要5年,国基路和丰庆路将呈现浓密绿荫。

商販扎堆儿 监管不到位 背街小巷占道问题多

本报讯(记者 郑磊)占道经营一直被视为造成交通不畅的重要因素之一。记者近日走访发现,尤其是一些背街小巷,因为监管不到位,成为占道经营重灾区。

昨日中午,记者来到伊河路菜市场附近,发现这里挤满了各种占道经营的小商贩,有卖水果的,有卖烤红薯的,使得行人很难通行,更别说机动车了。记

者观察了一下,在小学生放学高峰期,想通过十字路口难上加难,一堵就得等好几个红灯,需要花上十几分钟;同样,在伊河路小学门口,卖煎饼的、卖棉花糖的、卖小玩具的小摊贩很多,不少小学生放学就围在这些小商贩摊位前,使得原本就很难通行的道路更是雪上加霜。

记者随后来到位于西十里铺路中段的朱屯路,发现这里同样存在占道经营

现象。在朱屯路与西十里铺路交叉口,卖水果的商贩把摊位横摆在人行道上,仅留下可供一个行人的空间,甚至连盲道也被占压,且摊位旁边随处可见被丢弃的果皮等杂物。“这里允许摆摊吗?执法局就不来管理?”面对记者的咨询,不少商户不以为然,“我们都向执法部门交了管理费,可以在朱屯路上摆,但十里铺路上交费也不能摆。”

供热部门新添多部客服热线

本报讯(记者 裴其娟 实习生 张胜杰)为提升服务,畅通供热服务热线,中原环保股份有限公司新增部分客服热线人员和14部热线电话。

新增四个座席和14部热线电话分别为:客服中心电话:4001856677,作为网络平台电话在原有5位热线人员的基础上新增4名热线人员,可同时满足30路电话接入,同时接听9位用户的电话。在网络平台电话基础上,新增客服中心电话:67958229、65376793。

在客服中心电话基础上,新增以下专项服务电话:收费、缴费、退费、报增报减咨询电话:68660230、65376735、65376671;入网、新增用热咨询:65376730、68660276;技术咨询电话:65376757、65376756;供热稽查电话:67950990、67956216、13526572097;供热督察督办电话:65376967、65376976;短信平台:用户可以发送短信到106573371366;客服邮箱:ke.fuzhongxin@163.com,所有的信息都会得到回复。

本报讯(记者 王文霞 通讯员 张霞)为了解决采暖期热线电话拥堵现象,昨日,市热力总公司在24小时值班热线68890222的基础上,再增加十部应急服务电话。

据了解,十部应急服务电话分别为:总公司机关:68985189、68982373、68982325、68982323、68982403、68982405;东区供热分公司:66351828;北区供热分公司:56611388;南区供热分公司:68997003;枣庄供热分公司:65745945。

全省高招报名昨启动 报名须持二代身份证

本报讯(记者 王红)昨日,全省2012年普通高校招生报名工作正式启动。教育部提醒,报名时须采集并读取考生的二代正式身份证信息,未办理的考生应及时前往当地公安部门办理。

教育部提醒考生,不同考生的报名和信息采集时间不一样。按照规定,应届高中毕业生从昨日起到12月16日报名;艺术、体育专业考生报名时间是:11月17日~22日;往届生和社会其他考生报名时间是12月12日~16日;提前单独招生的运动训练和民族传统体育专业、职教师资、盲聋哑残疾考生也要在同一时刻报名。

普通高校招生的保送生、自主招生、艺术特长生、高水平运动员(含免试生)以及报考香港、澳门高校的考生,均按普通高考的统一要求履行报名手续,采集报名信息。

考生网上报名时,要杜绝多人使用同一台电脑,同时打开多个窗口操作。应按顺序,一个人完成填报退出后,另一个人登录填报。需要提醒考生的是,填报完信息,点击保存或提交后,一定要点击退出按钮正常退出系统。

网报前,考生会收到报名序号和密码,报名序号仅在首次登录网报系统时使用,填报信息保存后即失效,再次登录时需要使用系统自动派发的14位考生号和自己设置的密码,考生要妥善保管好此类重要信息。考生使用下发的报名序号和密码首次登录后,一定要妥善设置自己的登录密码和密码验证信息,防止泄露。

另外,考生要在规定时间内完成报名信息填报,核对信息无误后点击“提交”按钮结束报名,否则将无法下载考生信息进行图像采集,无法正常打印确认表。

影城上映《杨门女将》

本报讯(记者 秦华)昨日,由成龙监制,陈勋奇执导,张柏芝、郑佩佩、刘晓庆、任贤齐等众多明星主演的古装战争片《杨门女将之军令如山》在奥斯卡大上海影城首映。影片战争场面宏大,精彩打戏让人目不暇接,杨门女将保家卫国的果敢义更是令人感动。

北宋仁宗年间,朝中奸臣当道,边关烽火连绵,战事不断,西夏国举兵欲夺大宋江山,杨家男将大都战死,只剩六郎杨宗保一人镇守边关,奸臣王强有意陷害,拒不发兵,致使杨宗保全军覆没。宗保之妻穆桂英强忍丧夫之痛,披挂上阵,带领杨家一军遗孀,奔赴战场,一场浴血奋战拉开了帷幕……由郑佩佩、张柏芝、刘晓庆、周海媚、陈紫函、于娜、周小飞等众多女星组成的“女子军团”,上演了“十二寡妇征西”的经典桥段。

《杨门女将之军令如山》以杨宗保誓守天门关拉开帷幕,紧接着,女将们临危受命,率一万宋军前去和十万敌军交战,接连上演的决战黄土城、叠人桥、避火球、飞越天险饿狼谷悬崖等场景都颇具震撼力。全片战争场面占据了近七成,快节奏的精彩打戏几乎不容观众有喘息的机会。据介绍,为求战争场面的真实立体感,片方在鄂尔多斯打造了亚洲最大的实体摄影棚,更耗资5000万元以真实比例还原了气势磅礴的古战场。

据悉,影片于今日起在奥斯卡电影院旗下的大上海、大世界等多家影城公映。

豫不可移动文物 数目居全国前列

本报讯(记者 秦华)记者昨日从省文物局获悉,经审定,在第三次全国文物普查中,我省共普查登记不可移动文物65519处,居全国前列。其中,新发现55176处,复查10343处。

第三次全国文物普查是国务院部署的一项重大国情国力调查。2007年普查工作启动后,全省共组建159个文物普查工作队,2855名专职人员投入普查工作。经过近5年努力,目前已基本完成国家规定的各阶段任务。下一步,省文物部门将加快普查成果汇集整理,加强新发现文物保护、研究和利用,积极打造新的文物精品景点。



美国轮椅协会顾问、著名爱心企业家和慈善家比尔先生,代表美国轮椅基金会及中国基督教“三自爱国”委员会、中国基督教协会,向河南残疾人捐赠550辆新式轮椅。近日,捐赠仪式在管城区残疾人康复服务中心举行。 本报记者 梁月琳 摄



金水区东风路街道办事处文化绿城社区科技馆展出内容不断丰富。图为文化绿城小学学生来到科技馆,开阔视野,增长见识。 本报记者 王影 摄